

## 大馬士革：一位時裝設計師的經驗

我修讀時裝設計師後，在服裝行業工作了好幾年。然後天主上智的照顧安排了我和瑪利亞事業的一位修女為一個人道主義的組織工作。我們一起教授一群流離失所的婦女縫紉、刺繡和時裝設計等項目，並如此幫助她們日後找到一份工作來支持她們的家庭。

在2012年9月已有45名在本國屬於各種不同信仰（例如遜尼派，什葉派，基督教徒，Alaouite，德魯茲等）和屬於各種政治取向的婦女報讀。她們有一個共同點：大家都是流離失所，失去了一切。她們之間的緊張關係非常強大和明顯，甚至拒絕聚集在同一個地方。

一天，我從一句生活聖言中找到了答案，就像給我一個警惕：如果我想做天主的旨意「...那使的太陽上升光照好人和壞人.....」和無分彼此地愛著我們，因此我所作的善功也應是無分彼此的。我的首要任務是對待每個人，如同一個值得尊敬的人，我們已經看到，這些婦女已經慢慢開始互相問候，互相交談，彼此有溝通，關係也增長。

隨著幾個星期過去了，這些婦女已經開始接受她們之間的不同，明顯地克勝他們之間的分別，反而外面的人往往強調這些分歧。她們分擔對方的憂慮和痛苦，彼此間誕生了一份真正的愛。

在齋戒月的慶日，出乎我的意料，基督徒婦女懷著一份強大而單純的愛，準備了一個小小的驚喜給穆斯林的婦女。而穆斯林婦女在聖誕節也跟她們一起慶祝。

當為敘利亞(Syria)和平發起了時間暫停行動([time-out](#))

後，我打算把它介紹給所有人，我感到非常驚訝，第二天我聽到幾乎所有的手機都於中午響了起來，為提醒大家記得進行時間暫停!

在2013年6月，畢業的當天，出席的國際組織成員和紅新月會的代表，問什麼是她們整年內最困難的時候。其中一位代表全班婦女回答說：當天就是她們最難過的時刻，因為是她們在該中心度過的最後一天。她說：「這裡是我們唯一可以鬆一口氣，並一直幫助我們前進，把和平帶給我們的家庭，帶給我們的內心。」